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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions.
Ont été admis à la séance du 12 janvier :

MM. Couprie, Gard, Grandjean, Mlle Lafay, M . Seguinot .

ORDRE DU JOUR
DE LA

Séance générale du Mardi 9 Février 1932, à 20 h . 30

1 0 Vote stir l ' admission de :
M. Paimblant et de M. Vichet (Georges de), 5, rue Nicolas-Thorier, Vienn e

(Isère), Orthoptères, parrains MM. Falcoz et Bonnamour. — Mlle Bonnamour
(Gabrielle), étudiante, 49, avenue de Saxe, Lyon, 'Botanique, parrains
MM. Tronchet et Bonnamour .

2° Présentation de :
Library Catholic University of America, Washington D . C . (U .S.A.), par

MM. Ravinet et Nicod . — M 110 Rannaud, 16, avenue des Vallées, Thono n
(Haute-Savoie) . — Mme Chavanne, 22, rue Ferdinand-Dubouloz, Thono n
(Haute-Savoie), par MM . Riel et Nicod .

3 0 M. G . BIDAULT DE L ' ISLE . — Observations faites à l'Observatoire de
l'Isle-sur-Serein (Yonne), pour l ' automne 1931 . Résumé de l ' année
météorologique.

40 Compte rendu de la gestion du Trésorier .
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En ce qui concerne la répugnance des porcs, la question est plus complexe ;
nous ne comprenons pas bien, connaissant leur voracité, que ces animaux aien t
boudé. II serait intéressant de refaire l ' expérience . Mais, nous ne sommes pa s
très loin de la conclusion, si nous, tenons vraiment compte de l ' odeur marqué e
(laquelle, à notre connaissance, n' a pas encore été signalée) due à l ' excès d e
ces parasites . Nous avons en effet constaté que leur nombre peut varier d e
1 à 5 à la première génération, puis atteindre 25 à 30, et plus, aux génération s
successives, pour un seul haricot . Alors, le refus des porcs de manger un e
telle soupe se conçoit.

Notons aussi que les graines étaient saines (hormis les parasites), en c e
sens que, semées, la plupart ont poussé, sauf évidemment celles dont l a
gemmule n'a pas été respectée par les Bruches .

Séance du 1 er Décembre 193 1

M. Maurice Pic, le savant entomologiste de Digoin, assiste à la séance .

Capture à Lyon de « Pristonychus terricola »
Par M . le D' 13oNN .t iomt

J 'ai l 'honneur de présenter à la Section entomologique un bel individ u
de Pristonychus terricola Iierbst. (= inaequalis Panz .) (col . Carabidae), qu e
j'ai capturé en octobre 1931 en plein Lyon contre un• mur dans la ru e
Vauban, derrière le garage Peugeot . Cet exemplaire a été déterminé pa r
M. L . Puai., le savant spécialiste des Carabidae, auquel j ' adresse mes sincère s
remerciements . A la vérité, Pr. terricola est une espèce ubiquiste, répandu e
par toute la France, dans les endroits humides, sous les pierres et les écorce s
des vieux arbres . Sa présence fréquente dans les caves et les celliers explique .
probablement son apparition en pleine ville, que je n'ai pas vue spécifié e
dans les ouvrages que j ' ai entre les mains . Toutefois, mon collègue, M . G. Au -
DRAS . me fait connaître qu ' il a trouvé le même insecte à Lyon rue de Bonnel .

Je profite de l ' occasion pour signaler la présence dans la région lyonnais e
d 'une espèce voisine, très intéressante au point de vue zoogéographique .

A Bron (Rhône), M . J . JACQUET, le dévoué président de notre Sectio n
entomologique, a capturé plusieurs fois Pr. Reichenbachi Schauf., insect e
surtout espagnol, mais qui remonte en France dans les Basses-Pyrénée s
et dans quelques localités le long du littoral de l'Atlantique . C 'est également
M. L . PuEL, qui a reconnu cette remarquable espèce .

SECTION MYCOLOGIQUE
Séance du 16 Novembre 1931 .

Une localité nouvelle du « Pleurotus auriscalpium » R. Mair e
Par M . R . KiirHNE, ,

Dans le Bulletin de la Société mycologique de France (t . XLVI, 3e et 4e fasc. ,
p . 220), M. René MAIRE a décrit et figuré sous le nom de Pleurotus (Acan-
thocystis) auriscalpium une espèce de Pleurote trouvée par lui près de Luné -
ville et qu ' il considère comme inédite . '

La grande précision de la description qu'il en donne nous a permis d'iden-
tifier avec cette espèce des récoltes faites par nous aux environs de Pari s
dans les bois d 'Ozoir-la-Ferrière .


